

Пояснювальна записка
до проекту рішення Коростенської міської ради (тридцять перша сесія
VII скликання) від 23.05.2019 р. Про включення об'єктів комунальної
власності до переліку об'єктів комунальної власності, які підлягають
приватизації в 2019 році

До виконавчого комітету Коростенської міської ради надійшли звернення:

- від товариства з обмеженою відповідальністю «Коростенське виробниче житлове ремонтно-експлуатаційне підприємство №2» про надання дозволу на приватизацію нежитлової будівлі складу-столярного цеху вул. Героїв Небесної сотні, 3-Б, нежитлової будівлі (гаражу) по вул. Героїв Небесної сотні, 3-Д. Вказані будівлі на даний час оренднуються товариством з обмеженою відповідальністю «Коростенське виробниче житлове ремонтно-експлуатаційне підприємство №2»;

- від Прокопенко Т.М. про надання дозволу на приватизацію нежитлового вбудованого приміщення по вул. Білокоровицьке шосе, 6, приміщення № 140. Вказане приміщення на даний час не використовується.

У відповідності до ч.4, ст.11 Закону України «Про приватизацію державного та комунального майна» рішення про включення нових об'єктів комунальній власності до переліку об'єктів, які пропонуються для приватизації, підлягає затвердженню на засіданні сесії міської ради.

Пропонується затвердити включення вищевказаних об'єктів до переліку. Матеріальні витрати міського бюджету щодо затвердження переліку відсутні.

Заступник начальника
управління економіки

В.О. Рибкін

Довідка
до проекту рішення Коростенської міської ради (тридцять перша сесія VII скликання) від 23.05.2019 р. Про включення об'єктів комунальної власності до переліку об'єктів комунальної власності, які підлягають приватизації в 2019 році

Проект рішення розроблено :

відділом по управлінню та приватизації міської комунальної власності управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради.

Виконавець:

Рибкін Віктор Олександрович, заступник начальника управління економіки - начальник відділу по управлінню та приватизації міської комунальної власності управління економіки, тел. 9-65-69.

Доповідає на засіданнях постійних комісій :

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови.

Запросити: -

Розсилка:

- відділу по управлінню та приватизації міської комунальної власності управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради.

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями:

Найменування посади (ініціал імені, прізвище) (Підпис, дата)

Зауваження додаються.